



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
COMUNA SÂNTĂMĂRIA - ORLEA
PRIMĂRIA



337440, Sântămăria-Orlea, nr. 130, Tel./fax 0254 / 770630 / 777310; E-mail: primariasintamariaorlea@yahoo.com

Nr. 18/07.11.2024

Anunt referitor la elaborarea unui proiect de act normativ

Astăzi, 07.11.2024, primăria comunei Sântămăria-Orlea, anunță deschiderea procedurii de transparentă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

“Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2025, la nivelul autoritatii contractante comuna Santamaria-Orlea”

Problema dezbătută de actul normativ menționat este stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2025, cu impact asupra comunității locale.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include Referatul de aprobare al initiatorului.

Proiectul poate fi studiat la sediul Primăriei Santamaria-Orlea, cât și pe site-ul primăriei www.santamariaorlea.ro, la rubrica „Informații publice-dezbatere publică/teme în dezbatere”. Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe baza de cerere depusă la compartimentul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparentă decizională se pot depune în scris la Secretariatul Primăriei, transmise la nr. de fax 0254/777310 sau în format electronic, la adresa de e-mail: primariasintamariaorlea@yahoo.com până pe data de 21.11.2024.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 21.11.2024.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la date de contact din antet, persoana de contact: Secretar general, Bultean Vasile Alinel.

Responsabil cu aplicarea Legii 52/2003

Secretar general,
Bulteana Vasile – Alinel